

16 июня министр иностранных дел Азербайджана Джейхун Байрамов встретился с помощником госсекретаря США по вопросам Европы и Евразии Карен Донфрид.

Как сообщили «Тренд» в МИД, на встрече состоялся обмен мнениями по различным вопросам повестки сотрудничества между Азербайджаном и США, а также о ситуации в регионе.

Министр Джейхун Байрамов проинформировал помощника госсекретаря США о текущей ситуации в регионе, в том числе о восстановительных и строительных работах, осуществляемых Азербайджаном на постконфликтном этапе, а также о шагах правительства страны по нормализации ситуации и обеспечению мира в регионе.

Карен Донфрид подчер-

В атмосфере взаимопонимания

Глава МИД Азербайджана встретился с помощником госсекретаря США



кнула поддержку США усилий по обеспечению мира и

стабильности в регионе.

На встрече также были об-

суждены другие вопросы, представляющие взаимный интерес.